
Internautes sans mobile

Description

InterrogÃ©s sur les problÃ¨mes rencontrÃ©s, parmi les EuropÃ©ens (UE 27) ayant utilisÃ© lâ€™Internet
mobile*, 38 % Ã©voquent (parmi les rÃ©ponses qui leur sont proposÃ©es) de Â« frÃ©quents problÃ¨mes 
avec le rÃ©seau de tÃ©lÃ©phonie mobile
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Â» ; 18 % des Â« difficultÃ©s Ã  utiliser un Ã©cran de petit taille ou Ã  saisir un texte Â» ; 12 % des Â« 
difficultÃ©s pour dÃ©finir ou modifier les paramÃ¨tres dâ€™accÃ¨s Ã  Internet Â». Parmi les mobinautes
franÃ§ais, les principales difficultÃ©s Ã©manent pour 36 % dâ€™entre eux des Â« frÃ©quents 
problÃ¨mes avec le rÃ©seau de tÃ©lÃ©phonie mobile Â» et pour 10 % dâ€™entre eux des Â« 
factures exceptionnellement Ã©levÃ©es Â» et des Â« difficultÃ©s pour obtenir des informations sur le 
coÃ»t dâ€™accÃ¨s Ã  Internet Â».

Source :

Tableaux de donnÃ©es complÃ©mentaires fournis avec la publication Â« Les mÃ©nages et les 
technologies de lâ€™information et de la communication (TIC) en France et en Europe en 2012 Â»,
ValÃ©rie Deroin, coll. Culture Chiffres, DEPS, ministÃ¨re de la culture et de la communication,
2013-2, culture- communication.gouv.fr/etudes-et-statistiques, mai 2013.
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